
６日（火） 身体計測 

７日（水） 始業式 

９日（金） 英語で遊ぼう 

１５日（木） 誕生会 

１６日（金） 避難訓練 

２０日（火） 参観日 

２７日（火） 安全指導 

２９日（木） 吉備高原こども園との交流会 

       （年長児のみ） 

 

        

  

 

さくら組 12月に２人の女の子が入園して、さくら組のお友達は４人になりました。 

新しく入園したお友達が泣いていると側へ行って、顔を見たり頭をなでてあげようとした 

り、優しい場面が見られるようになりました。また、側に寄って行き一緒に遊ぼうとした 

り周りを見て友達を確かめるする姿も見られ、「友達がいるって いいなぁ～」と心がほっ 

こり温かくなりました。これからも４人で仲良くいっぱい遊びたいと思います。 

これからも４人でいっぱい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
  

新年明けましておめでとうございます。今年もどうぞよろしくお願いします。 

お休みは、大掃除や正月の準備をしたり、かるたやすごろくなどのお正月遊びをしたりと、家族でゆっくり過

ごされたことと思います。こども園でもお正月遊びを友達と一緒に楽しみ、遊ぶ楽しさを通じて友達とのつなが

りを深めたいと思います。また、寒さが厳しくなってきましたが、寒さに負けずに元気に遊べるように、縄跳び

や鬼ごっこなどの外遊びも楽しんでいきたいと思います。 

新しい年も子ども達にとって豊かな園生活を送ることができますように、ご家庭との連携を大切にしていきた

いと思います。よろしくお願いします。 

 

すみれ組 

 

 

令和８年 1月５日  大和こども園 

 

もも組 

たんぽぽ組 
  

きく組 

お知らせとお願い 
 

〇雪の日には雪遊びを楽しみますので、長靴、手袋、ジャ

ンパー、着替えをお願いします。手袋は撥水加工の方が

おすすめです。 

〇感染症が流行する時期です。子どもの体調を観察し、早

めの対応をお願いします。 

〇登降園時には凍結に気をつけましょう。駐車場、園庭も

凍ることがあります。 

〇１月２７日（火）～２月６日（金）の間で、個別懇談を

行います。３学期は希望者のみ行いますので、希望され

る方は担任までお知らせください。 

〇１月１０日（土）に、大和小学校跡地のグラウンドで、

とんど大会が行われます。ぜひご家族でご参加くださ

い。 

〇２月４日（水）に、巡回指導が行われます。子育てで困 

っている事や悩みについて、専門相談員が個別に対応 

し、相談に乗ります。一緒にお子さんの育ちについて考 

えてみませんか。利用したい方はこども園にお問い合 

わせください。 

〇雑巾を、一家庭につき２枚ご協力ください。 

 

                                  

 

園だよりで、子どもた

ちが取り組んだこと

や楽しんでいること

をお伝えしていきま

す。お子様の様子を知

ったり、親子の会話の

きっかけにしたりし

てくださいね。 

こんなことがあったよ 

～２月・３月の予定～ 

２月 ４日（水）巡回指導 

２月１２日（木）内科検診・歯科検診 

３月１８日（水）卒業式 

 

 

 

 発表会を経験し，友達を意識したり，一緒に遊んだり，関わったりと，保育教 

諭を介して友達と関わることの多かったもも組の園児たちに変化が見られていま

す。鬼ごっこで３人で楽しさを共有したり，日常の会話が増えたり…。改めて，発表会は

様々な育ちや学びにつながる経験が豊富だなぁ…と感じます。発表会に向けて取り組んだ過

程が，もも組の園児たちに自信や友達とのつながりをもたらせてくれていたのだと思いま

す。友達同士の話や関わりを見守りながら，嬉しく感じています。３学期はこの関係性をさ

らに深められるように，遊びや活動を楽しんでいきたいと思っています。 

     氷への興味関心が高まり、毎日のようにプールやたらいの中を確認

するきく組さんです。‟カップに水を入れて外に置いておいたら氷ができるか

もしれん・・・”と思いついたことがきっかけできく組さんも試してみました。

気温がぐっと下がった朝は予想どうりに氷ができているかな？！ばら組さん

に教えてもらいながら、容器の中に木の実や葉っぱ、砂なども入れてワクワク

するような氷作りに発展して行きそうです。 

 

      最近のすみれ組は“３匹のこぶた”ごっこをしています。 

園庭のままごとハウスの３つを使い、こどもたちはコブタ・担任はオオカミにな

り、３匹のコブタの歌を歌いながらままごとハウスに逃げていく遊びを楽しんでい

ます。藁・木・レンガっぽいままごとハウスにちゃんと逃げる子ども達。オオカミ

に捕まると…くすぐられてしまいます♪少しづつですが、楽しみながら友達と一緒

に遊べる遊びをしていきたいと思います。 

ばら組 焼き芋会、クッキング、クリスマス会、ケーキ作りと楽しい行事が目

白押しの１２月でした。自分たちでできた！と感じる経験がたくさんでき、さら

に自信を感じられたのではないかと思っています。特にケーキ作りのケーキ屋さ

に向けた準備はとてもワクワクする日々でした。計画し、手紙を書き、ケーキを

作り、友達に届ける中で、「ありがとう」「楽しみだよ」と言ってもらい、人に喜

んでもらえる嬉しさも十分感じられたのではないかなと思います。 
 

家庭の日 
毎月第 3日曜日は「家庭の日」です。 

家庭の日には、家族で一緒に過ごし、

話したり遊んだり、料理や掃除など

の家事を一緒にしたりするなどし

て、団欒を楽しんでみてくださいね。 

 

 最近は砂場やままごとハウスでごっこ遊びに夢中のたんぽぽ組です。一人一人が一品ずつ作って

持ってきてくれて「美味しい～」と話していると「カレーどうぞ！」「スプーンはこれね。」とどん

どん豪華なパーティ会場になり、職員を通して園児同士でも関わり合う姿が見られるようになりま

した。 

 これからもっともっと友だちと一緒に遊ぶ楽しさを味わっていけるよう、３学期も遊びや活動を

楽しんでいきたいと思います 

 

お正月遊び 

昔から親しまれているお正月遊び

（カルタ、こま回し、たこ揚げ、羽   

根つきなど）を、園でも楽しんで 

いきます。羽根つきは厄払い、た

こ揚げは子どもの成長を祈るなど、

それぞれに意味があります。昔なが

らの遊びを引き継いでいきたいもの

です。 


